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Обґрунтування технічних та якісних характеристик 
електронних комунікаційних послуг КП «Укрспецзв’язок»  
З метою забезпечення безперервним міським, міжміським і міжнародним телефонним зв’язком та іншими необхідними електронними комунікаційними послугами працівників Офісу Президента України та Державного управління справами, які в своїй роботі використовують номерний ресурс формату (044) 226хххх,  Державному управлінню справами необхідно закупити у 2022 році послуги телефонного зв’язку та передачі даних.

Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 08.07.2015 № 705-р шляхом виділення з ПАТ «Укртелеком» частки державного майна було утворене Казенне підприємство «Укрспецзв’язок», головним завданням якого є забезпечення функціонування вузлів зв’язку спеціального призначення. 

Рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації (далі - НКРЗІ) від 09.02.2016 № 54 Казенне підприємство «Укрспецзв’язок» було включене НКРЗІ до Реєстру операторів, провайдерів телекомунікацій та отримало ліцензію № 000444 на надання послуг фіксованого місцевого телефонного зв’язку. 

Згідно з рішенням НКРЗІ від 02.08.2016 № 396 у ПАТ «Укртелеком» вилучено номерний ресурс ємністю 10000 номерів з індексами 226хххх та переоформлено дозвіл на використання Казенним підприємством «Укрспецзв’язок» номерного ресурсу ємністю 2000 номерів. Захищена міська АТС-226 забезпечує надійний телефонний зв’язок як в умовах мирного часу, так і у разі надзвичайних ситуацій та воєнного стану.

Таким чином, номерний ресурс формату (044) 226-хх-хх не належить                 ПАТ «Укртелеком», а його подальше використання здійснюється Казенним підприємством «Укрспецзв’язок».
Річним планом закупівель на 2022 рік по Державному управлінню справами за бюджетною програмою 0301010 «Обслуговування та організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Президента України та Офісу Президента України» передбачено закупівлю електронних комунікаційних послуг КП «Укрспецзв’язок» на очікувану загальну суму 83 000,00 гривень. Розрахунок вартості закупівлі здійснювався на підставі середньомісячної вартості послуг за 2021 рік та з урахуванням тарифів, затверджених наказом КП «Укрспецзв’язок» від 30.06.2022 № 153.
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