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Обґрунтування технічних та якісних характеристик 
телекомунікаційних послуг АТ «Укртелеком»  
З метою забезпечення безперервним міським, міжміським і міжнародним телефонним зв’язком та іншими необхідними телекомунікаційними послугами працівників Офісу Президента України та Державного управління справами при виконанні ними службових обов’язків необхідно провести закупівлю послуг телефонного зв’язку та передачі даних. 

Протягом останніх 20 років телекомунікаційні послуги закуповувалися у ПАТ «Укртелеком». Відповідно до рішення річних загальних зборів акціонерів ПАТ «Укртелеком» тип та назву Товариства з Публічного акціонерного товариства «Укртелеком» змінено на Акціонерне товариство «Укртелеком». 
Послуги автоматичного міського, міжміського та міжнародного зв’язку надає АТ «Укртелеком», оскільки відомча АТС Державного управління справами підключена до телекомунікаційної мережі загального користування (ТМЗК) міста Києва фізичними лініями через Центр електрозв’язку (АТС-253) Київської міської філії АТ «Укртелеком». Відповідно до технічних умов Державне управління справами встановило на орендованій площі АТС-253 Київської міської філії АТ «Укртелеком» обладнання, яке забезпечує підключення відомчої АТС Державного управління справами до ТМЗК                   м. Києва.

АТ «Укртелеком» забезпечує:

1) у технічному плані:

збереження існуючих номерів;

найпотужнішу та найрозгалуженішу телекомунікаційну мережу в Україні з високим ступенем надійності;

2) в економічному плані:

надання послуг за граничними тарифами на загальнодоступні телекомунікаційні послуги, що встановлюються державою.

Центр управління Єдиною національною системою зв’язку (ЄНСЗ) України знаходиться у АТ «Укртелеком». Державне управління справами не має інших фізичних ліній для підключення власної відомчої АТС до ТМЗК      м. Києва та ЄНСЗ.
Окрім того, протягом останніх 14 років Державне управління справами користувалося телекомунікаційними послугами товариства з обмеженою відповідальністю «Інтернаціональні телекомунікації». Рішенням Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері зв’язку та інформатизації від 20.04.2021 № 157 «Про регулювання номерного ресурсу» у товариства з обмеженою відповідальністю «Інтернаціональні телекомунікації» вилучено, а Публічному акціонерному товариству «Укртелеком» переоформлено дозвіл на використання номерного ресурсу з індексами 38430хх-38431хх, що дозволить зберегти наявні прямі київські номери.
Річним планом закупівель на 2021 рік по Державному управлінню справами за бюджетною програмою 0301010 «Обслуговування та організаційне, інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне забезпечення діяльності Президента України та Офісу Президента України» передбачено закупівлю телекомунікаційних послуг АТ «Укртелеком» на очікувану загальну суму 1 500 000,00 гривень. Розрахунок вартості закупівлі здійснювався на підставі середньомісячної вартості послуг за 2020 рік та з урахуванням прогнозованого підвищення граничних тарифів на загальнодоступні телекомунікаційні послуги.
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